



В Пушкино перед судом предстанет инженер физкультурно-спортивного комплекса, обвиняемый в халатности, приведшей к травмированию ребенка



Следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего главного инженера физкультурно-спортивного комплекса. Он обвиняется в ненадлежащем исполнении своих обязанностей, приведшего к травмированию 11-летнего мальчика (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в апреле 2021 года обвиняемый, являясь главным инженером спортивного комплекса, не принял мер по безопасной для посетителей скейт-парка установке и функционированию шлагбаума, что привело к получению ребенком травмы головы.

Так, 4 апреля 2021 года шлагбаумом оказалась прижатой к стене скейт-площадки голова



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

малолетнего, что привело к причинению ему телесных повреждений. Мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказали экстренную помощь. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

В ходе расследования следователями и криминалистами проведен значительный объем работы по сбору доказательств: осмотры, допросы, очные ставки, получены заключения судебных экспертиз, в том числе медицинской и технической.

Собранные доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1844707>